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Αγαπητοί συμπολίτες , κάτοικοι του Δήμου Διονύσου 
 
θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι οι ομάδες εργασίας της παράταξης Νέος Διόνυσος  με τη συνδρομή ειδικών 
επιστημόνων επεξεργάζονται πυρετωδώς το πρόγραμμα με το οποίο θα ζητήσουμε την στήριξη των δημοτών, 
την δική σας στήριξη στις επερχόμενες αυτοδιοικητικές εκλογές. 
 
Όλοι μαζί με αίσθημα υπευθυνότητας καλούμαστε  να διαχειριστούμε και να επιλύσουμε  ζωτικά θέματα που 
αφορούν όλους τους δημότες. 
 
Κατοικούμε και εργαζόμαστε σε μια πόλη που θα έπρεπε να είχε αντιμετωπίσει πολλά από τα προβλήματά 
που τείνουν να γίνουν χρόνια. Άλυτα προβλήματα  που υποβαθμίζουν την ποιότητα ζωής και συχνά θέτουν 
σε κίνδυνο τις ζωές των ανθρώπων και τις  περιουσίες τους.. 
 
Η παράταξή μας Νέος Διόνυσος έχει  δημοσιοποιήσει την ιδρυτική μας διακήρυξη αρχών και δεσμεύσεων και 
ευελπιστούμε να πράξουν το ίδιο όλες οι παρατάξεις.  Εργαζόμαστε συλλογικά και μεθοδικά φιλοδοξώντας 
να εκφράσουμε το νέο και καινοτόμο σε πρόσωπα , ιδέες καθώς και σε πρακτικές λύσεις. Στόχος μας είναι να 
αντιστρέψουμε τις αρνητικές εικόνες που καθημερινά αντικρίζουμε στο Δήμο μας. Μοναδικός μας αντίπαλος 
είναι τα προβλήματα των δημοτών και επιδιώκουμε αυτά να διαχειριστούμε με τον δέοντα τρόπο, στηριζό-
μενοι σε έργα και όχι λόγια. Με αυτοδιοικητικές δυνάμεις και συμμαχίες, με την κοινωνία των πολιτών ώστε 
να βελτιώσουμε αισθητά τις συνθήκες διαβίωσης στην πόλη που αγαπάμε. 
 
Ενημερωθείτε αναλυτικά  για τις αρχές , τις αξίες που πρεσβεύουμε και τις δεσμεύσεις που αναλαμβάνουμε 
επισκεπτόμενοι τον ιστοχώρο της παράταξης www.neosdionysos.gr στον οποίο αναρτούμε σταδιακά και τις 
προγραμματικές μας προτάσεις με αφετηρία την πολιτική προστασία και το αποχετευτικό. 
 
Θα ήθελα να επισημάνω ότι τα  μέτρα πολιτικής προστασίας είναι όρος επιβίωσης για την περιοχή μας. 
Το ολοκληρωμένο πρόγραμμα της παράταξης έχει ήδη αναρτηθεί  https://youtu.be/HYXFmUP-t_w 
 
Βρισκόμαστε στην πιο κρίσιμη χρονική περίοδο με πρωτοφανείς υψηλές θερμοκρασίες.  
Αντίστοιχη οφείλει να είναι η πρόνοια του κρατικού μηχανισμού, της Περιφέρειας της Δημοτικής Αρχής. 
 
Αγαπητοί μου συμπολίτες, 
ο κυριότερος λόγος αυτής της προσωπικής επικοινωνίας  είναι να ζητήσω να κρίνετε την έως τώρα δημόσια 
παρουσία μας. 
 
Να μας υποδείξετε αδυναμίες ή πιθανές παραλείψεις , καθώς και άστοχες προσεγγίσεις.  Να επισημάνετε  θέ-
ματα που χρήζουν  αντιμετώπισης ώστε να βελτιώσουμε την συνεισφορά μας στην επίλυση πολλών προβλη-
μάτων. 

http://www.neosdionysos.gr/
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Θα ήταν ιδιαίτερα χρήσιμο για εμένα προσωπικά αλλά και την παράταξη Νέος Διόνυσος να διαμορφώσουμε 
κλίμα γόνιμης και συνεχούς επικοινωνίας. Να ανταλλάξουμε απόψεις σε θέματα  που τα θεωρούμε σημα-
ντικά και απαιτούν ωριμότητα σκέψης και μακροπρόθεσμο σχεδιασμό. Να αντιμετωπιστούν συνολικά κρί-
σιμα προβλήματα και όχι  όπως συμβαίνει αποσπασματικά χάριν πρόσκαιρου εντυπωσιασμού. 
 
Προσωπικά και συνολικά η παράταξη Νέος Διόνυσος και οι υποψήφιοι σύμβουλοι που ανακοινώνονται στα-
διακά θα ακολουθήσουμε πιστά κανόνες ευγενικής συμπεριφοράς και πολιτικής δεοντολογίας χωρίς εμπλο-
κές σε προσωπικές αντιπαραθέσεις.  
 
Θα χαρώ ειλικρινά  να υποδεχθώ τον καθένα από εσάς στους κόλπους της οικογένειας του Νέου Διονύσου 
και να αποδεχθώ σχόλια και επισημάνσεις. 
 
Μπορείτε να επικοινωνείτε μαζί μας στην ηλεκτρονική διεύθυνση  info@neosdionysos.gr 
 
Με εκτίμηση και σεβασμό στην κάθε αντίθετη άποψη και επιλογή. 
 

  

 

 

Νίκος Καρυστινός - Υπεύθυνα Παρών 
 

Υποψήφιος Δήμαρχος 
 

Επικεφαλής της Παράταξης Νέος Διόνυσος 
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